XYZw=95.0443 , 100.0 , 108.89 B
A=@-a)Y
B=(b-by)Y
a=ay[xly]
b=b, [z
=1

b, =-0,4

n = D65

:
-40

LABCab 85

Name und Spektralbereich

Rm 561_770 Y, 495_770 1

Gm 475_573 G, 380_561

By, 380_495 M, 573 475
Optimalfarben (0), Y,,,=100

6 von maximaler (m) Buntheit fiir D657

in Buntwertdiagramm (A, B)

0-000030-L0

TG181-5A 1




XYZw=96.4228 , 100.0 , 82.49 B

A=(@-a)Y +40

B=(b-b)Y

a=ay [xhy] Parameter: Y

b=b, [z gs 931

=1 62 2

b,=-0,4

n = D50 : : APS0 ﬁ
—40 ¥ 40

LABCab 85

Name und Spektralberei 57 37

Rm 561_770 ¥, 495_770 Ts 11

G 475_573 G, 380_561

Bm 380_495 M, 573_475

Optimalfarben (0), Y,,,=100

6 von maximaler (m) Buntheit fiir D50 40

in Buntwertdiagramm (A, B)

0-000030-L0

TG181-5A 2




XYZw=100932,, 1000, 6468 B
A=(@-a)Y +40
B=(b-byY
a=a, [xy] Parameter: Y
b= b, [z5]
ay=1
by = 0,4 B2
n'=pPao , ,
—40

LABCab 85

Name und Spektralberei
Rm 561_770 ¥, 495_770
Gm 475_573 G, 380_561
By, 380_495 M, 573 475
Optimalfarben (0), Y,,,=100
6 von maximaler (m) Buntheit fiir P40 —40
in Buntwertdiagramm (A, B)

0-000030-L0 TG181-5A 3




XYZw=109.849 , 100.0 , 35.58 B
A=(@-a)Y T40
B=(b-b)Y
a=ay [xhy] Parameter: Y
b=b, [z} 4
=1
b,=-0,4 A5
n = A00 | 4 AAC0
—40 3954 N 0
LABCab 85
Name und Spektralbereich
Rm 561_770 ¥, 495_770 +
Gm 475_573 G, 380_561
By, 380_495 M, 573 475
Optimalfarben (0), Y,,,=100
6 von maximaler (m) Buntheit fiir AOOT —40

in Buntwertdiagramm (A, B)

0-000030-L0

TG181-5A 4




XYZw=100.001 , 100.0, 100.0

A=@-a)Y F40

B=(b-b)Y

a=a, [xy] 943 Parameter: Y

b=b, [/} 64 3 40

=1

b,=-0,4

n =E00 ) ) hFOO .A
~40 1 40

LABCab 85

Name und Spektralbereichas7

Rm 561_770 ¥,495_770 + 35

G 475_573 G, 380_561

Bm 380_495 M, 573_475 &

Optimalfarben (0), Y,,,=100

6 von maximaler (m) Buntheit fiir EOOT —40

in Buntwertdiagramm (A, B)

0-000030-L0 TG181-5A 5




XYZw=98.0718 , 100.0 , 118.22 B
A=@-a)Y
B=(b-by)Y
a=ay[xly]
b=b, [z
=1

b, =-0,4
n=CO00

'
-40

LABCab 85

Name und Spektralbereich

Rn 561_770 Y, 495_770 @27 J

Gm 475_573 G, 380_561

Bm 380_495 M, 573_475

Optimalfarben (0), Y,,,=100

6 von maximaler (m) Buntheit fiir COO7

in Buntwertdiagramm (A, B)

0-000030-L0

TG181-5A 6




XYZw=102.067 , 100.0 , 81.06 B

A=(@-a)Y +40

B=(b-b)Y

a=ay [xhy] Parameter: Y

b=h, [z} gg 95 |

a=1 61 3

b,=-0,4

n = P00 ) ) hPOO .A
-40 I 40

LABCab 85

Name und Spektralberei 56 38

Rm 561_770 ¥, 495_770 o1

Gm 475_573 G, 380_561

By, 380_495 M, 573 475

Optimalfarben (0), Y,,,=100

6 von maximaler (m) Buntheit fiir POOT —40

in Buntwertdiagramm (A, B)

0-000030-L0

TG181-5A 7




XYZw=97.9332 ,
A=@-a)Y
B=(b-by)Y
a=ay[xly]
b=b, [z
=1

b, =-0,4

n = Q00

LABCab 85

Rm 561_770 ¥, 495_770
Gm 475_573 G, 380_561
Bm 380_495 M, 573 475
Optimalfarben (0), Y,,,=100

6 von maximaler (m) Buntheit fiir Q00T

in Buntwertdiagramm (A, B)

0-000030-L0

TG181-5A 8



XYZw=94.8136 ,100.0,107.33 B

A=(@-a)Y +40

B=(b-by)Y

a=ay [xly] ] 8%87 Parameter: Y

b=h, [z} 1 43

=1

b, =-0,4

n = D65 , , A
-40

LABCab 85

Name und Spektralbereich 56

Rm 561_770 ¥, 495_770 i
Gm 475_573 G, 380_561

By, 380_495 M, 573 475
Optimalfarben (0), Y,,,=100

6 von maximaler (m) Buntheit fiir D657
in Buntwertdiagramm (A, B)

0-001030-LO TG181-5A 1




XYZw=96.7256 ,
A=@-a)Y
B=(b-by)Y
a=ay[xly]
b=b, [z
=1

b, =-0,4

n = D50

100.0, 81.41

Parameter: Y

LABCab 85

Name und Spektralbereic

Rm 561_770 Y,

Gm 475_573 G, 380_561
By 380_495 M, 573_475

495_770

Optimalfarben (0), Y,,,=100
6 von maximaler (m) Buntheit fiir D507
in Buntwertdiagramm (A, B)

F-40

0-001030-LO

TG181-5A 2




XYZw=101.751,
A=@-a)Y
B=(b-by)Y
a=ay[xly]
b=b, [z
=1

b, =-0,4
n=P40

100.0,

64.44

Parameter: Y

:
-40

LABCab 85

Name und Spektralberei

Rin 561_770 ¥, 495_770
G 475_573 G 380_561

Bm 380_495 M, 573 475
Optimalfarben (0), Y,,,=100

6 von maximaler (m) Buntheit fiir P40 —40
in Buntwertdiagramm (A, B)
0-001030-L0 TG181-5A 3




XYZw=111.15,100.0, 35.19 B
A=@-a)Y
B=(b-by)Y
a=ay[xly]

b=b, [z

=1

b, =-0,4

n=A00 ,

Parameter: Y

LABCab 85
Name und Spektralbereich
Rm 561_770 ¥, 495_770

Gm 475_573 G, 380_561

By, 380_495 M, 573 475
Optimalfarben (0), Y,,,=100
6 von maximaler (m) Buntheit fir AOO
in Buntwertdiagramm (A, B)

-40

0-001030-LO TG181-5A 4




XYZw=99.9908 ,

99.9999,1000 B

A=@-a)Y T40
B=(b-b)Y
a=ay [xhy] 988 Parameter: Y
b=h, [zh] 8 1
- 4
=1
b,=-0,4
n=EO00 y y 4E0 ﬁ
40 N 40
LABCab 85
Name und Spektralbereichyass
Rm 561_770 ¥, 495_770 + a1
Gm 475_573 G, 380_561 q
Bm 380_495 M, 573_475
Optimalfarben (0), Y,,,=100
6 von maximaler (m) Buntheit fiir EOOT —40
in Buntwertdiagramm (A, B)
0-001030-L0 TG181-5A 5




XYZw=97.2866 , 100.0, 116.14 B
A=@-a)Y
B=(b-by)Y
a=ay[xly]
b=b, [z
=1

b, =-0,4
n=CO00

Parameter: Y

'
-40

LABCab 85

Name und Spektralbereich

Rm 561_770 ¥, 495_770 Q5° i

Gm 475_573 G, 380_561

Bm 380_495 M, 573_475

Optimalfarben (0), Y,,,=100

6 von maximaler (m) Buntheit fiir COO7

in Buntwertdiagramm (A, B)

0-001030-LO

TG181-5A 6




XYZw=102.375, 100.0, 81.25 B

A=(@-a)Y +40

B=(b-byY

a=ay [xhy] Parameter: Y

b=by [zA 3 9390

a=1 45

b,=-0,4

n = P00 N N AP0 N ﬁ
40 N 40

LABCab 85

Name und SpektralbereicQ54

Rm 561_770 ¥, 495_770 1o 36

Gm 475 573 G, 380_561

Bm 380_495 M, 573 475

Optimalfarben (0), Y,,,=100

6 von maximaler (m) Buntheit fiir POOT —40

in Buntwertdiagramm (A, B)

0-001030-L0 TG181-5A_7




XYZw=97.65, 100.0 , 118.42 B
A=@-a)Y 3
B=(b-hy)Y 98
a=ay[xly]

b=b, [z} i
=1

b, =-0,4
n = Q00

Parameter: Y

'
-40
LABCab 85

Name und Spektralbereich
Rm 561_770 Y, 495_770 °6 J
Gm 475_573 G, 380_561

Bm 380_495 M, 573_475
Optimalfarben (0), Y,,,=100

6 von maximaler (m) Buntheit fiir Q00T

in Buntwertdiagramm (A, B)

0-001030-LO

TG181-5A 8




